

春暖花开去看会



2月24日,苗族女子走在油菜花盛开的田野上,前往南泉村参加“看会节”。农历正月二十五至三十是贵州省丹寨县南泉乡南泉村一年一度的民间传统节日“看会节”,上万名苗族同胞汇聚南泉村参加跳芦笙舞、唱山歌、斗牛等活动。“看会节”是苗族同胞为欢庆春天到来、迎接新的一年春耕生产而举办的节日。 新华社发

国家语委将干预不恰当使用外语现象

本报综合消息 教育部副部长、国家语委主任赵沁平在24日表示,2009年将对不恰当使用外语进行有效干预。

近年来,新的语言现象层出不穷,外语的广泛使用就是其中一种。外语学习使用更加受到重视,影响力在提升,已影响到汉语汉字等中国语言文字的学习使用和规范发展。赵沁平强调,特别要注意消除外语对汉语及少数民族语言文字地位及发展可能造成的不利影响,积极研究制定外语的翻译原则及一些情况下的使用规范,进行有效监管。

赵沁平表示,有些使用情况是有法可依,有些是无法可依。我们要对这些新的语言现象做到心中有数,对其影响和前景应作出科学预测和积极应对,对它们的研究、监管应该作为语言文字工作的新任务纳入工作范畴。(中青)

我国环境污染恶化趋势得到控制

部分地区环境质量有改善

新华社上海2月25日电 环境保护部副部长张力军在此间举行的“全国污染防治工作现场会”上表示,我国污染防治工作取得积极进展,在经济快速增长的同时,环境污染恶化趋势得到基本控制,部分地区环境质量有所改善。

“十一五”以来,全国地表水水

质总体稳定,部分流域呈逐年好转趋势,高锰酸盐指数年平均浓度值下降20.8%。七大水系国家监控断面中,I至III类水质断面比例上升14个百分点,劣V类断面比例下降5.2个百分点。全国近岸海域一、二类水质比例上升2.8个百分点。

全国城市环境空气质量总体

稳定,呈现好转趋势,其中全国环保重点城市空气质量优良率增加5.8个百分点。

全国城市二氧化硫年均浓度值下降15.8%,可吸入颗粒物年均浓度值降低11%,二氧化氮年均浓度值降低2.8%。酸雨发生面积和影响范围基本稳定。各类功能区噪声

达标率稳中有升。

城市环境基础设施建设与环保能力建设力度不断加大。2005年以来,全国城市医疗废物集中处置率提高6个百分点,城市生活垃圾无害化处理率提高近8个百分点,城市生活污水集中处理率提高35个百分点。



“新星”号获救中国船员抵京

2月25日,李广超(中)在打电话报平安。当日,“新星”号货轮沉没事件中获救的3名中国船员李广超、刘峰和宋进抵达北京首都国际机场。2月15日,挂塞拉利昂旗的“新星”号中资货轮在俄罗斯远东港口城市纳霍德卡附近海域遭俄罗斯边防舰艇炮击,致使该货轮沉没,7名中国籍船员失踪,另3名中国船员获救生还。

新华社发

中国移动通信 CHINA MOBILE
移动信息专家

手机上网免费看新闻,时时了解国内、国际、体育等重要新闻头条……
这么多好玩的怎么找?
快发短信MO到10086

免费的是MO到10086栏位的基本都是免信息费的内容,流量费照常收取

手机上网 怎么玩

客服热线:10086 www.chinamobile.com

手机上网免费看新闻,时时了解国内、国际、体育等重要新闻头条……这么多好玩的去哪儿找?
发短信MO到10086,免费获得精彩内容!

手机上网一降到底,标准资费原来0.03元/KB,现在只要**0.01元/KB**。用套餐更划算,每KB最低只要**0.00004元**,让你狂享手机上网,乐趣爆翻天!

小贴士
1M到底有多大? 1M=1024KB, 1KB=1024个英文字母, 或512个中文字符。也就是说,1M流量差不多够你看《红楼梦》了。当然,图片、音乐或软件包的流量大些,图片一般几K到几十K,而下载一首MP3可能要几百K以上,但不要紧,下载的地方一般都会有文件大小说明。发短信“CXGPRS”到10086可以随时查询你当月的流量情况,每月大概用多少,话费?该选择什么样的套餐?你很快就会有心中有数。

新春送心意 中国移动让祝福满格

预存分摊话费免月租
全球通和神州行有月租客户,预交60元分摊话费免一年月租。(限客户预存1人,全年有效,不可结转)

用彩铃月租交3送9送礼品
全球通和神州行有月租客户,可使用彩铃可享受月租“交3送9送礼品”的优惠。礼品为食用油一桶或蒸锅一个。(礼品数量有限,送完即止,月租2元以上客户不能参与)

缴纳金额	分摊金额	分摊时长	最低消费	赠送礼品(以下礼品任选一种)
120元	10元/月	12个月	15元/月 或700分钟通话	5升食用油一桶或六件套套盒1套 或蒸锅1个或洗衣粉10袋

说明
1. 客户参与预存分摊话费免月租,不后是预存话费免月租,预存话费免月租费用收取。2. 参与“交3送9送礼品”活动时,如客户前期未预存话费,则本次分摊无效。3. 新客户只准参与一次,自的续费,优惠叠加,礼品数量有限送完为止。